

这里党旗别样红

——记玉田县公安交警大队十八大安保一线的共产党员们

王志永

在玉田县公安交警大队，危难之际敢于挺身而出的党员，发扬连续奋战、顽强拼搏精神的也是党员，党员成为每个岗位上高高飘扬的旗帜。

歹徒驾车撞来的一刹那，牛润彬挺身而出

11月6日中午12时许，窝洛沽公安检查站站长牛润彬带领协勤邱磊等人与窝洛沽派出所民警一道执行检查任务，一辆黑色桑塔纳轿车由北向南驶来，见民警挥手示意其停车接受检查，该车竟慌忙窜入附近一家修理厂。牛润彬立即带领协勤和派出所民警向修理厂走去，欲对该车进行检查。

此时，该车已在院内掉头，正想逃跑，见警察寻踪而来，就加大速度朝警察撞过来。危急时刻，牛润彬挺身而出，大喝一声“停车！”，随即民警将黑洞洞的枪口对准该车，车内嫌疑人员被迫停车接受检查。

经查，该车内三人系盗窃团伙成员，身负多起重案。目前三人已被刑事拘留。

货车起火，杨如峰提着灭火器冲了上去

11月6日下午3时，一辆白色货车从石臼窝高速路口驶入公安检查站警区时，驾驶人突然发现不知从什么地方冒出了呛人的烟雾。“着火了”，他意识到后，连忙下车想就地取水灭火，不曾想不仅没找到水，相反反风吹进驾驶室，火借助风势快速蔓延。

正在驾驶人不知所措之际，就在不远处执行检查任务的鸭鸿桥中队中队长杨如峰看到这一突发情况，飞身跃上流动警务车，从车内取来泡沫灭火器，又飞快地跑到着火的货车旁，手持灭火器对准货车驾驶室着火处猛烈喷射，很快将驾驶室内的火扑灭。

事后，该车驾驶人介绍，车内装

满了从外地纺织厂购进的大量布料，如果火未被及时扑灭，后果不堪设想。

风雨之夜，果志军在勘查现场连续工作五个小时

11月3日下午5时30分许，随着电闪雷鸣，大雨倾盆而下。事故中队民警果志军接到玉新公路发生货车撞人事故的报警后，带领协勤孟祥亮与司机王宁冒雨出发。在事故现场，他们在车灯与勘察灯的照耀下，冒雨仔细勘验现场，认真提取痕迹物证，尽管身穿雨衣、脚穿雨靴，但雨水仍是顺着脖领子等处往身上灌。

这边的工作刚告一段落，122指挥中心又打来电话要他们去陈家铺路段事故现场，果志军三人又迅速赶了过去。天渐渐暗下来，雨还没停，接着，又相继传来赶赴亮甲店路段、大溜子路段和三中、凯朝大酒店等地处理事故的警令，果志军等人

在风雨之夜南征北战，至夜间11时30分才拖着透湿和疲倦的身体返回队里。五个钟头内，他们连续勘查了11个事故现场。

老母去世时，王义存正在执勤

11月6日夜，年过五旬的法宣中队中队长王义存正在铁路桥上执勤，家中突然来电话称，其九旬老母去世。他连夜赶回家中，向母亲连磕响头，对自己不能守在身边尽孝而内疚。鉴于安保警务繁忙，8日老人下葬后，次日一大早，他就赶回哨位上。

自9月份以来，玉田县公安局副局长兼交警大队大队长李峰带领全大队民警投入十八大安保工作中。在这些党员民警的带动下，大家不分白天黑夜地工作，恪尽职守，所属3个公安检查站和各个中队、车管所及指挥中心因工作成绩显著，多次受到各级领导的肯定与表扬。

滦南法院深入贯彻落实十八大精神

本报讯（记者刘文利）滦南县人民法院党组在学习贯彻十八大精神中，要求全院干警进一步围绕党委中心工作和法院工作主题，增强在审判岗位上践行司法和谐的主动性和积极性，要以更加昂扬的精神状态、更加顽强的意志、决战决胜的姿态投入到各自工作中，进

一步做好公正司法、法律宣传和法律服务等工作，进一步做好维稳信访工作，维护社会和谐。

干警们纷纷表示，在今后的工作中将进一步改进工作作风，狠抓审判质量，以实际行动贯彻党的十八大精神，为县域经济社会又好又快的发展做出更大贡献。

围场检察院“三个着力”学习报告

本报讯（通讯员郭素琴）围场满族蒙古族自治县人民检察院组织全院干警认真学习十八大报告，制定学习计划，坚持“三个着力”，即着力在宣传发动上下功夫，着力在学懂弄通上

下功夫，着力在学以致用上下功夫，把学习贯彻十八大精神与抓好当前、谋划明年各项检察工作结合起来，理清思路，创新举措，增强做好本职工作责任感、紧迫感。

保定北市区公安分局治安大队

党员民警认真学习报告精神

本报讯（通讯员李志伟 郭文宗）保定市公安局北市区分局治安大队组织党员民警采取自学和集中学习讨论等多种形式认真学习十八大报告。大家采取学

习与研讨相结合、理论与实践相结合方式，做到学以致用、用以促学，并结合本职工作边学边写出心得体会，力求不图形式、不走过场，取得实实在在的学习效果。

广阳法院“一站式”立案暖民心

本报讯（记者王灿）崭新明亮的立案大厅，繁忙有序的接待窗口，精美醒目的流程导图，一目了然的电子显示屏，便民细致的诉讼手册，还有干净整洁的休息桌椅、自助饮水机等服务设施。在廊坊市广阳区人民法院的司法服务中心里，当事人感受到的不仅是“一站式”立案的方便与快捷，还有法院司法为民的细心和体贴。

产损害赔偿的执行案件来到法院，法官了解情况后帮助他查询了案件状况，书写了执行申请书，当场办理了立案手续。

“立案庭是法院的窗口，我们要将它作为化解矛盾的第一道关口，充分发挥诉前机制、诉调对接平台、信访接待的纠纷化解功能，积极开展诉前调解，促进大量纠纷在这里得到快速妥善解决。”据广阳区人民法院党组副书记、副院长李志刚介绍，该院今年以来已经以诉调对接方式化解矛盾纠纷86件。

“能这么快立案，真是多亏了你们的帮助，要不然，我连申请书都不会写啊。你们真好。”年过六旬的杨大爷因申请一起财

张北民警顶风冒雪解救被困人员

本报讯（记者梁燕 通讯员田春雷）11月10日16时许，张北县公安局指挥中心接到群众报警称，有5名群众在大河乡面草沟南被雪困住。接到指挥中心指令后，大河派出所民警立即赶去救助。由于积雪过厚，民警

只好徒步上山寻找被困群众，19时许，终于将被困在半山腰的5名群众成功营救。

截至目前，因受雨雪天气影响，该局指挥中心接到类似求助已超过10起，转移安置被困人员51名，解救被困车辆35台。

邯郸市邯山区人民检察院组织简易程序公诉案件庭审观摩活动

本报讯（何增勇 宋毅）为进一步推进适用简易程序审理公诉案件出庭工作，10月25日，邯郸市邯山区检察院组织了适用简易程序公诉案件庭审观摩活动，邯郸市人民检察院副检察长贾春梅和公诉处、教育培训处及19个基层检察院分管领导、科长，以及两级法院有关领导、庭长参加了旁听观摩。新刑诉法扩大了简易程序的适用范围，并要求检察院对适用简易程序的公诉案件全部派员出庭支持公诉，邯山区院在简易程序集中办理方面进行了大胆尝试和有益探索。此

次观摩庭采取了排队候审、依次进行的集中开庭审理模式，分别审、分别评、分别判。对一系列庭审程序进行简化，如被告人权利义务告知均在庭前进行，公诉人简要宣读起诉书，如被告人对起诉书指控的犯罪事实无异议，当庭不再进行讯问；举证时，公诉人采用多媒体示证并只概括所示证据的中心内容；法庭辩论时，公诉人与辩护人主要针对量刑情节阐明观点。这些简化措施有效地缩短了庭审时间，提高了诉讼效率，得到参会观摩人员的充分肯定。

抚宁边防法律咨询进警营

本报讯（记者刘东昕 通讯员孙海涛）11月11日，针对部队战备训练、日常管理以及边防官兵工作生活中遇到的相关法律问题，抚宁边防大队组织开展了“法律咨询进警营”活动，帮助边防

官兵进一步提高法律意识，增强综合执法能力。活动中，边防大队从秦皇岛聘请来的相关律师现场为官兵提供法律咨询和法律建议，并向官兵们赠送了法律书籍。



雨中交警

衡水公安交警支队选送 作者 赵子艺

“文明交通 牵手平安行” 交通安全摄影大赛



省公安厅交通管理局协办

滦县三部门联合对消防产品打假

本报讯（通讯员王铜）滦县消防大队与工商、质监等部门联合行动，严把消防产品识别、销售、使用三环节，消除因消防产品质量原因造成的火灾隐患。行动中，三部门对辖区销售消防器材的商店门面逐一排查，对于在检查中发现销售假冒伪劣消防产品的，严格按照相关法律从重查处。同时，他们将常见消防器材公开展示，向群众宣传选择消防产品的正确方法。

赞皇交警安保工作获肯定

省交管局督导组近日到赞皇县交警大队督导检查安保工作，对该大队的工作给予充分肯定。

督导组查看了该大队红旗大街治安检查站等卡口，实地了解民警执法执勤情况和安保防控治堵落实情况，慰问了一线执勤民警。督导组对该大队源头管理、道路防控、重点车辆管理等各项工作给予肯定。赞皇县公安局副局长、交警大队大队长冯军洲表示，要进一步完善各项措施，严加防范，确保不发生重特大交通事故，确保道路安全畅通。

杜一

雄县人民检察院

“医护协议”保障当事人权益

雄县人民检察院日前与雄县医院、雄县中医院分别签订了医护保障协议，并联合成立了医护保障工作组，负责办案过程中医护保障工作的实施。

协议明确规定了涉案当事人在被传讯的12小时之内，其人权和身体健康将得到全面有效的保障。协议的签订，将更加有效地保障涉案当事人的人身安全，维护涉案当事人的合法权益，也为案件办理的顺利进行提供了有效的保障。

张亮 李旭

（上接第1版）

大会认为，将生态文明建设写入党章并作出阐述，使中国特色社会主义事业总体布局更加完善，使生态文明建设的战略地位更加明确，有利于全面推进中国特色社会主义事业。党章丰富了社会主义经济、政治、文化、社会建设的内容，对全党同志更加自觉、更加坚定地贯彻党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，全面推进社会主义市场经济、社会主义民主政治、社会主义先进文化、社会主义和谐社会、社会主义生态文明建设，团结带领全国各族人民不断夺取中国特色社会主义新胜利具有十分重要的作用。

大会认为，改革开放是强国之路，是新时期最鲜明的特点。把这方面内容写入党章，有利于全党更加深刻地认识坚持改革开放的重大意义，更加自觉、更加坚定地推进改革开放。

大会认为，把十七大以来党的建设的新成果、新认识、新要求充实到党章关于党的建设总体要求中，使党的建设的总纲、总体布局、总体目标更加完善，有利于全面推进党的建设新的伟大工程。大会认为，总结吸收近年来党的建设的成功经验，并与总纲部分的修改相衔接，对党章部分条文作适当修改十分必要。

大会完成各项议程后，胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。他表示，在全体代表共同努力下，这次大会开成了一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。大会通过的十七届中央委员会的报告，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，分析了

国际国内形势的发展变化，回顾总结了过去五年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就，确立了科学发展观的历史地位，提出了夺取中国特色社会主义新胜利必须牢牢把握的基本要求，确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标，对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业作出了全面部署，对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。大会通过的党章修正案，体现了党的理论创新和实践发展的成果，体现了党的十八大的报告确立的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署，反映了近年来党的建设取得的新成果，对加强和改进党的建设和党的建设提出了新要求。大会审查和批准了中央纪委检查委员会的工作报告。大会选举产生了新一届中央委员会，实现了新老交替。大会还选举产生了新一届中央纪律检查委员会。我们坚信，大会作出的各项决策部署、取得的各项成果，必将全面推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程发挥十分重要的指导作用，具有重大现实意义和深远历史意义。

胡锦涛指出，我们作为党的全国代表大会代表，使命光荣，责任重大，一定要牢记自己所肩负的神圣职责，认真学习贯彻党的理论和路线方针政策，切实学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致；一定要密切同广大党员和群众的联系，正确行使代表权利；一定要自觉发挥模范带头作用，为党和国家事业发展贡献自己的智慧和力量，不辜负广大党员的信任和重托。

胡锦涛强调，大会期间，许多国家政党和组织来电来函，

对大会表示祝贺，国内各民主党派中央、全国工商联和各族各界人士也向大会表示祝贺，广大人民群众通过各种方式向大会表示祝贺，大会主席团谨向他们表示衷心的感谢。

胡锦涛强调，中国特色社会主义道路，中国特色社会主义理论体系，中国特色社会主义制度，是党和人民90多年奋斗、创造、积累的根本成就，必须倍加珍惜、始终坚持、不断发展。这为党和国家事业发展提供了根本遵循。全党同志要紧密团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，坚定不移推进全面建设小康社会进程，带领人民抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，开拓进取，扎实工作，为完成党的十八大提出的各项目标任务而团结奋斗。

大会选举后，现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士，各民主党派中央、全国工商联主席及在京副主席和无党派人士代表，在京的全国人大常委会委员、全国政协常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士韩启德、周铁农、蒋树声、陈昌智、严雋琪、桑国卫、帕巴拉·格列朗杰、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、万钢、林文漪、罗富和、陈宗兴、王志珍、何厚铨、何鲁丽、成思危、蒋正华、孙孚凌、罗豪才、张克辉、张怀西、李蒙、袁隆平等，应邀列席会议并在主席台贵宾席就座。党内有关负责同志也列席了大会。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。